

Valorizacija denarnih pomoči otrokom in prispevkov k oskrbi s 1. 5. ter kompenzacija za nekatera živila

Denarne pomoči otrokom se vsako leto s 1. 5. določijo na novo, glede na dohodke iz preteklega leta.

Najvišja denarna pomoč bi znašala 107.930 din, ker pa se bo valorizirala takoj za 111%, bo za otroke s stalnim prebivališčem v Sloveniji znašala največ **227.737 din mesečno**.

Na osnovi sprememb samoupravnega sporazuma o socialnovarstvenih pravicah, ki je objavljen v Uradnem listu SRS št. 14/89 se denarne pomoči otrokom povečajo različno, v odvisnosti od tega, kje otrok živi. Tako bo najvišja višina za otroke, ki živijo na Kosovu znašala 150.303 din, v BiH 179.909 din, na Hrvaškem 200.404 din, itd.

Občinska skupnost otroškega varstva Grosuplje bo torej v mesecu maju 1989 porabila za izplačilo denarnih pomoči vsem upravičenim otrokom (1279 otrok) 244.952.000 din.

Prispevki k oskrbi v VVO se s 1. 5. 1989 ravno tako povečajo za 111% glede na izračun po dohodkih iz leta 1988.

Tako bodo npr. družine, katerih dohodek na družinskega člana znaša 323.990 din v preteklem letu, prispevali od 1. maja 239.270 din za otroka.

Če je dohodek na družinskega člana 516.749 din pa 381.620 din.

Najvišji možni prispevek ta trenutek še ni znan, ker ga bo sprejel koordinacijski odbor pri skupnosti 24. 4. 1989.

Najvišji znesek predstavlja 50% ekonomske cene v VVO, plačajo pa ga starši, ki predložijo izjavo, da bodo ta znesek plačali in obrtniki, za katere dajejo podatke Uprave za družbene prihodke. Ti podatki o dohodku pa so ekonomski pokazatelj, ne pa tudi pokazatelj dejanskih socialnih razmer, katere moramo upoštevati pri izračunu vseh vrst pomoči in prispevkov na podlagi samoupravnega sporazuma.

Druga novost, ki se je pojavila v mesecu marcu, so nadomestila za cene določenih živil v SRS.

Nadomestilo dobijo brez posebnega ugotavljanja osebe, ki prebivajo v SR Sloveniji, ter tu nakupujejo mleko in kruh po veljavnih maloprodajnih cenah in sicer:

1. otroci, ki prejemajo družbeno pomoč otrokom
2. prejemniki skrbstvenih pomoči (edini vir, dopolnilni vir, začasne pomoči).

V mesecu marcu 1989 je znašalo nadomestilo 20.000 din na upravičenca, za april znesek še ni znan.

Pravica do nadomestila je vezana na osnovno pravico (upravičenec do družbene pomoči otrokom, ki jim bo ta pravica s 1. 5. 1989 prenehala, preneha tudi pravica do nadomestila).

Za prejemnike družbenih pomoči otrokom, zaposlene v združenem delu, izplačujejo nadomestilo OZD hkrati z družbeno pomočjo otrokom tekoče, za druge prejemnike pa izplačuje ta nadomestila občinska skupnost otroškega varstva in občinska skupnost socialnega skrbstva Grosuplje.

Za mesec marec bo izplačanih 17.440.000 din za 872 otrok in 2.020.000 din za 100 upravičencev skrbstvenih pomoči.

Glede na to, da je po prenehanju veljavnosti zveznega zakona o kompenzacijah to prepuščeno v urejanje posameznim republikam, bodo delavci, ki delajo v Sloveniji in tukaj uveljavljajo družbene pomoči otrokom, njihovi otroci pa živijo izven SRS, upravičeni do nadomestil cene v republiki, v kateri družina živi.

Občinska skupnost otroškega varstva Grosuplje



AVSEC ZVONKO
Ob Grosupeljsčici 1
GROSUPLJE
Tel. (061) 772-772

KONSIGNACIJSKA PRODAJA CANDY

- pralni stroji
- pomivalni stroji
- hladilniki in zmrzovalniki
- štedilniki
- mikrovalovne pečice
- sušilni stroji

Razstaveni prostor je odprt vsak dan od 15. do 18. ure, ob sobotah od 9. do 12. ure.

Gradite, ali želite samo obnoviti svoj dom? Polagam vse vrste talnih oblog (PVC, pluta, tekstile, parket).

Sašo Korenč,
Polaganje in vzdrževanje
talnih oblog,
Cesta Cankarjeve brigade 15,
Grosuplje.

OBČINSKI SVET ZVEZE SINDIKATOV GROSUPLJE

BREZPLAČNA PRAVNA POMOČ

Po sklepu predsedstva Občinskega sveta Zveze sindikatov je organizirana za člane sindikata služba pravne pomoči.

Brezplačno pravno pomoč nudijo posebej za to usposobljeni pravniki, in sicer v obliki:

- pravnega nasveta in
- sestavljanja vlog v postopkih pred samoupravnimi organi in samoupravnimi sodišči ter zastopanje pred njimi pri uveljavljanju pravic iz delovnega razmerja, varstva samoupravnih pravic, pravic iz zdravstvenega, invalidskega in pokojninskega zavarovanja, pravic iz stanovanjskih razmerij, uveljavljanju odškodninskih zahtevkov, ki izvirajo iz nezgod pri delu, itd.

Uradne ure službe pravne pomoči so vsako drugo in četrto sredo v mesecu od 15. do 17. ure v prostorih Občinskega sveta zveze sindikatov Grosuplje, Kolodvorska ulica 2.

Delavci, ki bodo iskali pravno pomoč, morajo to storiti pravočasno, vendar najmanj pet dni pred potekom roka za pritožbo. Služba pravne pomoči deluje v skladu s pravilnikom, ki je bil sprejet na seji predsedstva 25. 8. 1987.

Z organizacijo službe pravne pomoči želimo članom sindikata prihraniti čas in stroške postopkov pred sodišči. Z neposrednimi razgovori v DO in drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih pa želimo preventivno razrešiti sporna vprašanja z namenom zmanjšanja števila sporov pred sodišči.

Vse informacije v zvezi z delovanjem službe pravne pomoči lahko dobite po telefonu št. 771-113.



gradbeno podjetje grosuplje n.s.o.

Komisija za delovna razmerja TOZD KOVINSKO-LESNI OBRATI objavlja prosta dela in naloge:

1. VKV REZKALCA

Pogoji:
— IV. stopnja kovinarske usmeritve-rezkalec
— 3 leta delovnih izkušenj na horizontalnem rezkalno-vrtalnem stroju (Bohrwerku)

2. KV REZKALCA

Pogoji:
— IV. stopnja kovinarske usmeritve-rezkalec
— 2 leti delovnih izkušenj

3. KV STRUGARJE

Pogoji:
— IV. stopnja kovinarske usmeritve-strugar
— 2 leti delovnih izkušenj

4. KV VOZNI LIČAR

Pogoji:
— 3-letna poklicna vozno-ličarska šola
— 2 leti delovnih izkušenj

Za vsa prosta dela in naloge združujemo delo za nedoločen čas. Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema komisija za delovna razmerja GPG Grosuplje, TOZD KLO, Industrijska c. 1, 61290 Grosuplje, tel. št. 771-022.



TEKSTILNA TOVARNA **Motvoz in platno** p. o. GROSUPLJE
61290 GROSUPLJE — TABORSKA 34

Komisija za delovna razmerja MOTVOZ IN PLATNO GROSUPLJE vabi k sodelovanju delavke in delavce za opravljanje naslednjih del in nalog:

1. tekstilni tehniki za delo v proizvodno-tehničnem sektorju

Pogoji:
— srednješolska izobrazba tekstilne smeri (V. stopnja)
— trimesečno poskusno delo

2. vzdrževanje v oddelku tkalnice

Pogoji:
— poklicna izobrazba kovinarske smeri (ključavničar) oz. IV. stopnja usmerjenega izobraževanja ustrezne smeri
— delo je triizmensko
— trimesečno poskusno delo

3. delo v proizvodnji

Pogoji:
— osnovnošolska izobrazba
— delo je dvo- ali triizmensko
— kjer je triizmensko delo, se zahteva starost kandidatov 18 let
— dvomesečno poskusno delo
Delovno razmerje bomo s kandidati sklenili za nedoločen čas s polnim delovnim časom.
Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 8 dneh od dneva objave na naslov: Tekstilna tovarna »Motvoz in platno«, Taborska c. 34, Grosuplje, ali pa se osebno zglasijo v kadrovski službi.

Prva pomoč

Prebivalci občine Grosuplje — Ivanačna Gorica naj kličejo za nujno zdravniško pomoč na domu po tel. 783-039 ali 783-006, v odsotnosti zdravnika o 19. do 7. ure zjutraj, ob nedeljah in praznikih pa številko 94.

Nujna zobozdravstvena pomoč je vsak delavec, nedeljo in praznik v prostorih TOZD Center, Zdravstvenega doma Ljubljana, Metelkova ulica 9, pritličje, soba št. 50.

Ambulanta nudi pomoč v nujnih primerih, in sicer ob delavnikih od 19. do 23. ure, ob nedeljah in praznikih pa od 7. do 23. ure.

Ob delavnikih med 7. in 19. uro nudijo zobozdravstveno prvo pomoč dispanzerji za zobozdravstveno varstvo Zdravstvenega doma Ljubljana.

Zavod za kulturo in izobraževanje Grosuplje enota glasbena šola

Vpis učencev v glasbeno šolo Grosuplje bo 22. maja in 1. junija za šolsko leto 1989/90 s predhodnim preizkusom pred strokovno komisijo učnega osebja glasbene šole.

Vpis bo možen na vse oddelke, prednost bo imel pihalno-trobilni oddelek. Za uro sprejema in za vse druge informacije se lahko obračate na naslov: Glasbena šola Grosuplje, Partizanska 5 ali po telefonu 772-304.



ETERINARSKI ZAVOD »KRIM« GROSUPLJE
DELOVNE ENOTE: LJUBLJANA-VIČ-RUDNIK, GROSUPLJE, CERKNICA, VRHNIKA, RIBNICA

STALNA PRIPRAVLJENOST VETERINARJEV

Za nujne veterinarske intervencije v občini Grosuplje je v stalni pripravljenosti od 14. do 7. ure naslednjega dne en diplomirani veterinar, z izjemo nedelj in praznikov, ko stalna pripravljenost traja od 14. ure od sobote oz. predprazničnega dne do 7. ure v ponedeljek oziroma dne po prazniku.

Klicna telefonska številka v času službe stalne pripravljenosti veterinarjev v občini Grosuplje je:

268-543

KINEMATOGRAFSKI SPORED ZA MAJ 1989

Datum	Kinematograf	Naslov in vrsta filma
P 5. 5.	Ivan. gorica	Ameriška komedija
S 6. 5.	Grosuplje	DVIGNI SIDRO
N 7. 5.	Dobrepolje	
P 5. 5.	Dobrepolje	Ameriški triller
N 7. 5.	Grosuplje Ivan. Gorica	ANGELSKO SRCE
P 10. 5.	Ivan. gorica	Ameriški akcijski film
S 11. 5.	Grosuplje	SMRTONOSNO OROŽJE
N 12. 5.	Dobrepolje	
P 10. 5.	Dobrepolje	Ameriška komedija
N 12. 5.	Grosuplje Ivan. gorica	ČUDEŽNO DEKLE
P 16. 5.	Dobrepolje	Italijanski erotski film
N 21. 5.	Grosuplje Ivan. gorica	BREZNO STRASTI
P 16. 5.	Ivan. gorica	Ameriški znan. fantast. film
S 17. 5.	Grosuplje	STEZE ZVEZD — IV. del
N 18. 5.	Dobrepolje	
P 26. 5.	Dobrepolje	Ameriška fantast. komedija
N 28. 5.	Grosuplje Ivan. gorica	ČAROVNICE IZ EASTWICKA
P 26. 5.	Ivan. gorica	Ameriško-italijanski vestern
S 27. 5.	Grosuplje	SARTANA PROSI ZA SMRT
N 28. 5.	Dobrepolje	

Program sestavil:
T. Lendero

NASA SKUPNOST

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

Izdaja Občinska konferenca SZDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon 771-088. Ureja uredniški odbor. Glavni in odgovorni urednik Bojan Žnidaršič. Oblikovalec in tehnični urednik Drago Pečenik. Priprava za tisk: DIC TOZD Grafika Novo mesto. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice Ljubljana. Izhaja enkrat mesečno. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektoriramo. Naklada 8000 izvodov. Časopis je po mnenju RK za informiranje (št. 421-1/72) oproščen plačila temeljnega davka od prometa proizvodov. Naša skupnost je ob 10-letnici izhajanja (oktobra 1985) prejela nagrado Louisa Adamiča.